



VALDEPRADO

Advertido error en el BOP nº 62 de 2 de junio en el Anuncio del Presupuesto definitivo del Ayuntamiento de Valdeprado, por medio de la presente, se solicita su rectificación en los siguientes términos:

TOTAL GASTOS, debe decir 79.870,00€.

Valdeprado, 5 de junio de 2023. – La Secretaria Interventora, María Concepción Laseca Calvo

1435

BOPSO-66-12062023